
 

 

від 26 листопада 2019 року                                 № 313-р 
смт Голованівськ 

 

 

Про призначення субсидій та  

всіх видів соціальних допомог  

незахищеним верствам населення 

 

 

Управлінням соціального захисту населення Голованівської районної 

державної адміністрації постійно проводиться цілеспрямована робота з надання 

різного роду державних соціальних допомог та субсидій на відшкодування 

витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого палива та 

скрапленого газу. 

Протягом січня-жовтня 2019 року спеціалістами управління соціального 

захисту населення райдержадміністрації прийнято 2206 заяв від громадян для 

призначення субсидії на відшкодування витрат для придбання скрапленого газу 

та твердого палива. За вказаний період призначено житлової субсидії для 

відшкодування витрат для придбання скрапленого газу та твердого палива       

1658 особам на суму 5356,0 тис. грн. та на відшкодування оплати за житлово – 

комунальні послуги  2329 особам на суму 6327,8 тис.грн.    

У готівковій формі виплачено 3783,10 тис. грн., у безготівковій формі -  

1129,6 тис. грн.  

Протягом січня-жовтня 2019 року до  управління соціального захисту 

населення райдержадміністрації надійшло від громадян району 2325 заяв на 

призначення різних видів допомог. 2149 сім’ям нараховано та виплачено 

державної соціальної допомоги на загальну суму 24104,8 тис. грн.    

Заборгованості по виплаті субсидій та державних соціальних допомог немає. 

Протягом 2019 року відповідно до укладених додаткових угод  з ЮНОПС 

надійшло 112 штук одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка» для 

новонароджених дітей. 

Станом на 06 листопада 2019 року всі матері, які народили немовлят з             

01 вересня 2018 року забезпечені  одноразовою натуральною допомогою 

«пакунок малюка». 

Разом з цим здійснюється  контроль  за правильністю надання державної 

соціальної допомоги, житлових субсидій. Перевіряється  достовірність та 

повнота інформації про доходи і майновий стан осіб, які входять до складу 

сім’ї, що звертається за призначенням державної соціальної допомоги, 

проводяться  вибіркові  перевірки  особових  справ  одержувачів державної  

соціальної  допомоги, вживаються  заходи  щодо  повернення  надміру   

 

виплачених коштів державної  соціальної  допомоги, готуються   пропозиції   

щодо   припинення   надання  державної соціальної  допомоги,  позбавлення  

права на продовження строку її надання,  зменшення  розміру  допомоги  у  

випадках,  передбачених законодавством. 
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Протягом 10 місяців поточного року перевірено 1515 особових справ 

щодо оформлення  проведених розрахунків. Здійснено 617 обстежень сімей з 

метою підтвердження їх права на призначення допомоги. Проведено 491 

перевірку достовірності інформації про доходи та майновий стан отримувачів 

допомоги. 

Виявлено 46 випадків порушень про надання неповної або недостовірної 

інформації про доходи та майновий стан отримувачів різних видів державних 

допомог на суму 80587,00 грн., з яких повернуто до бюджету 54600,00 грн.  

Проведено 24 засідання координаційної комісії, де розглянуто 509 

особових  справ по призначенню державних соціальних допомог, житлових 

субсидій, пільг, допомоги внутрішньо переміщеним особам.  

Приділяється особлива увага навчанню спеціалістів та уповноважених осіб 

сільських рад, які задіяні в процесі надання усіх видів державної допомоги та 

субсидії. З метою уникнення помилок при  призначенні субсидій та державної 

соціальної допомоги,  проводиться щомісячне навчання спеціалістів, де 

обговорюються діючі законодавчі акти, зміни до них, аналізуються звернення 

громадян.  

 

Враховуючи вищевикладене, та відповідно до рішення колегії районної 

державної адміністрації від 22 листопада 2019 року № 31: 

 

1. Сільським, селищним головам: 

забезпечити організацію роботи уповноважених сільських, селищних рад з 

питань соціального захисту населення відповідно до чинного законодавства; 

облаштувати інформаційні куточки щодо надання громадянам всіх видів 

державної соціальної допомоги, новин в чинному законодавстві, що стосуються 

соціального захисту; 

тримати на контролі питання надання достовірної інформації громадянами 

при зверненні для призначення різних видів державної допомоги, пільг та 

субсидій; 

надавати всебічну допомогу в організації роботи «мобільного соціального 

офісу». 

 

2. Управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації: 

дотримуватися  єдиної  технології  прийому  громадян  у  рамках  «єдиного 

вікна» відповідно до проекту «Удосконалення системи соціальної допомоги»; 

забезпечити координацію роботи «мобільного соціального офісу»; 

забезпечити ефективну та системну роботу по перевірці цільового 

використання коштів державного бюджету шляхом обстеження матеріально-

побутових умов проживання сімей, що звертаються за призначенням державної 

соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям та житлових субсидій; 

 

активізувати проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи з питань 

надання різних видів державної соціальної допомоги, зокрема державної 

соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям, допомоги по вагітності та 
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пологах та інше, особливості отримання субсидії та пільг за новим 

порядком, вживати превентивні заходи щодо попередження виникнення 

звернень з соціальних питань до вищих органів влади; 

забезпечувати призначення державної соціальної допомоги сім’ям з 

дітьми, пільг та житлових субсидій відповідно до чинного законодавства в 

найкоротші терміни та не допускати порушення термінів її виплати; 

 

3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника 

голови районної державної адміністрації Бугаєнко О.П. 

 

 

 

Голова районної  

державної адміністрації                   Олег ГОЛІМБІЄВСЬКИЙ 
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